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Filip Řeha, student Ekonomické fakulty TUL, obsadil první místo na mezinárodní
konferenci Young Scientists v polské Jelení Hoře. V silné konkurenci studentů z osmi
univerzit Euroregionu Nisa dokázal odbornou porotu nejvíce zaujmout svojí prezentací na
téma umělé inteligence.

Soutěž pořádá Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu, Filia w Jeleniej Górze ve spolupráci s
Akademickým koordinačním střediskem v Euroregionu Nisa (ACC). Do letošního 19. ročníku se
zapojilo 24 soutěžících z České republiky, Německa a Polska. Za naši univerzitu vyslaly své zástupce
kromě Ekonomické fakulty také Fakulta textilní TUL, Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická
TUL a Fakulta umění a architektury TUL.

„Mezinárodní sedmičlenná porota měla těžké rozhodování, všechny příspěvky byly kvalitní. U
vítězného příspěvku ocenila především způsob, jak se Filipu Řehovi podařilo zpřístupnit relativně
složité téma týkající se umělé inteligence,“ říká Helena Neumannová, koordinátorka ACC a
spoluorganizátorka soutěže. „Úspěch je o to cennější, že porota hodnotila nejen odbornou kvalitu
příspěvků, ale také schopnost prezentovat složitá data v angličtině před mezinárodním publikem,“
dodává Helena Neumannová.

Sám vítěz si z Jelení Hory odváží nejen ocenění, ale především cennou zkušenost: „Účast na
podobných konferencích pro mě nepředstavuje pouze zajímavou položku v životopise. Mám díky
tomu možnost navazovat úzké kontakty se zahraničními studenty a získávat zkušenosti na
mezinárodní půdě,“ říká Filip Řeha. Nezapomíná ani na ty, kteří mu s přípravou pomáhali: „Moje
velké poděkování patří paní doktorce Evě Šírové za zprostředkování této příležitosti a za její velkou
podporu během celé přípravy.“

Spolupořádající uskupení ACC sdružuje vysoké školy v příhraniční oblasti Česka, Polska a Saska a
jeho cílem je propojovat akademické pracovníky i studenty, podporovat společné výzkumné projekty
a umožnit mladým vědcům získat první zkušenosti s mezinárodní spoluprací bez nutnosti cestovat na
vzdálené světové kongresy.

Příští rok čeká soutěž jubilejní 20. ročník a úspěch Filipa Řehy je pro ostatní studenty skvělou
pozvánkou k účasti.

Více informací o soutěžících a fotogalerie. Více o ACC.
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